



Art. 65487

CUP *HOLDER*



IT	Manuale istruzioni	2
EN	Instructions manual	4
FR	Manuel d'Instructions	6
ES	Manual de Instrucciones	8
DE	Bedienungsanleitung	10

Caratteristiche del prodotto

- **Design universale:** Adatto a tazze, bicchieri, bottiglie e altre stoviglie di vari diametri (fori da 76mm, 60mm e 50mm)
- **Apertura supplementare per il manico:** Permette di sistemare correttamente anche tazze con manico, evitando danni e rumori durante il trasporto.
- **Materiale EVA atossico:** Realizzato in materiale EVA resistente e facile da pulire. Non contiene sostanze tossiche.
- **Dimensioni: 34 x 25 x 6 cm.**



NOTA: Non adatto per il lavaggio in lavastoviglie.

Destinazione d'uso:

Il portabicchieri universale a 13 spazi/fori (Art. 65487) è stato progettato per offrire un trasporto sicuro, silenzioso e pratico di tazze, bicchieri, bottiglie e altre stoviglie, in particolare in ambienti come camper, viaggi o durante il trasporto di utensili fragili in spazi ristretti.

Grazie ai fori di diametro variabile (76mm, 60mm, 50mm) e all'apertura supplementare per i manici, è in grado di adattarsi a una vasta gamma di stoviglie, proteggendole da danni accidentali e riducendo il rumore durante il trasporto.

Il materiale EVA atossico garantisce robustezza e sicurezza per un utilizzo prolungato. Non è destinato a oggetti troppo pesanti o fragili che potrebbero danneggiare il prodotto o compromettere la sicurezza delle stoviglie trasportate.

Istruzioni di utilizzo

1 Preparazione

- Verifica che il portabicchieri sia integro e privo di danni prima dell'uso.
- Assicurati che il portabicchieri sia pulito e asciutto prima di riporlo o utilizzarlo.

2 Posizionamento delle stoviglie

- Inserisci tazze, bicchieri e bottiglie nei fori corrispondenti ai rispettivi diametri (76mm, 60mm, 50mm).
- Per le tazze con manico, assicurati di posizionare il manico nell'apertura supplementare per evitare che si rovinino o si spostino durante il trasporto.
- Evita di sovraccaricare il portabicchieri con oggetti che potrebbero danneggiarlo o compromettere la sicurezza.

3 Trasporto

- **Uso consigliato:** Utilizza il portabicchieri esclusivamente per il trasporto di tazze, bicchieri, bottiglie e stoviglie di dimensioni compatibili con i fori (diametro 76mm, 60mm, 50mm). Non è progettato per oggetti troppo grandi, pesanti o fragili che potrebbero danneggiare il portabicchieri o compromettere la sicurezza del trasporto.
- **Stabilità durante il trasporto:** Mantieni il portabicchieri in una posizione stabile durante il trasporto per evitare che le stoviglie si muovano o si danneggino. La collocazione ideale durante i viaggi è all'interno di credenze, mobiletti o armadietti, dove il portabicchieri possa essere fissato o posizionato in modo da prevenire spostamenti improvvisi.
- **Evitare urti:** Se utilizzato in movimento, evita di urtare il portabicchieri contro superfici dure o di farlo cadere. Il contatto violento potrebbe compromettere l'integrità delle stoviglie o del portabicchieri stesso.

Manutenzione e Cura

1 Pulizia:

- **Pulizia manuale:** Lava il portabicchieri a mano con acqua tiepida e detergenti delicati. Utilizza una spugna morbida per evitare graffi sul materiale.
- **Asciugatura:** Dopo ogni pulizia, asciuga accuratamente il portabicchieri con un panno asciutto. Assicurati che sia completamente asciutto prima di riporlo per prevenire la formazione di muffa o batteri.

2 Non utilizzare in lavastoviglie:

- Il portabicchieri non è adatto per il lavaggio in lavastoviglie. L'esposizione a temperature elevate potrebbe compromettere la sua resistenza e forma.

3 Conservazione:

- Conserva il portabicchieri in un luogo asciutto e lontano da fonti di calore diretto (come il sole o stufe). L'esposizione prolungata a temperature elevate potrebbe danneggiarlo.

4 Controllo periodico:

- Controlla regolarmente che il portabicchieri non presenti danni, fessure o usura. Se il prodotto è danneggiato, non utilizzarlo più per evitare incidenti.
-

Avvertenze e precauzioni

- **Non esporre a temperature estreme:** Evita di lasciare il portabicchieri in ambienti molto caldi (ad esempio, in auto sotto il sole diretto). L'esposizione prolungata a temperature elevate potrebbe deformare il materiale EVA e comprometterne la resistenza.
 - **Uso esclusivo per stoviglie:** Il portabicchieri è progettato esclusivamente per trasportare tazze, bicchieri e bottiglie di dimensioni compatibili. Non utilizzarlo per oggetti troppo pesanti o fragili, come stoviglie molto grandi o delicate, che potrebbero danneggiarsi o compromettere la funzionalità del portabicchieri.
 - **Manutenzione accurata:** Assicurati che il portabicchieri sia sempre asciutto e pulito per evitare la formazione di muffa o batteri. Dopo ogni utilizzo, controlla che non vi siano accumuli di acqua o detriti nelle fessure. Se noti macchie persistenti, pulisci con detergenti delicati adatti per materiali EVA.
 - **Rischio di danneggiamento per urti o sovraccarico:** Il portabicchieri è robusto, ma potrebbe danneggiarsi se sottoposto a urti violenti o sovraccarico. Non utilizzare il prodotto per oggetti fuori dalle specifiche indicate e non tentare di inserirvi oggetti che non si adattino correttamente ai fori.
 - **Smaltimento responsabile:** Una volta che il prodotto ha raggiunto la fine del suo ciclo di vita, smaltirlo in modo responsabile. Segui le normative locali per il riciclaggio dei materiali plastici (EVA) per ridurre l'impatto ambientale.
 - **Sicurezza per bambini:**
Il portabicchieri non è un giocattolo. Tieni il prodotto fuori dalla portata dei bambini per evitare che lo utilizzino in modo improprio o pericoloso. Le piccole parti e la forma del portabicchieri potrebbero rappresentare un rischio di soffocamento o di lesioni se maneggiato da bambini.
Si raccomanda di utilizzare il portabicchieri solo sotto la supervisione di un adulto.
-

Sicurezza del materiale

Il portabicchieri è stato sottoposto a test di sicurezza per garantire l'assenza di sostanze pericolose. Tuttavia, è importante seguire le istruzioni di manutenzione per prolungare la durata del prodotto e mantenere elevati standard di sicurezza.

Product Features:

- **Universal design:** Suitable for mugs, glasses, bottles, and other tableware of various diameters (holes of 76 mm, 60 mm, and 50 mm).
- **Additional handle opening:** Allows for proper placement of handled mugs, preventing damage and noise during transport.
- **Non-toxic EVA material:** Made from durable, easy-to-clean EVA. Contains no toxic substances.
- **Dimensions:** 34 x 25 x 6 cm.



NOTE: Not dishwasher safe.

Intended Use:

The Universal Cup Holder with 13 slots/holes (Item 65487) is designed to provide safe, quiet, and convenient transport of mugs, glasses, bottles, and other tableware, particularly in environments such as campers, travel, or during the transportation of fragile items in limited spaces.

Thanks to holes of varying diameters (76 mm, 60 mm, 50 mm) and an additional opening for handles, it can accommodate a wide range of tableware, protecting them from accidental damage and reducing noise during transport.

The non-toxic EVA material ensures strength and safety for prolonged use. It is not intended for very heavy or overly fragile items that could damage the product or compromise the safety of the items being transported.

Instructions for Use

1 Preparation:

- Check that the cup holder is intact and undamaged before use.
- Ensure it is clean and dry before storage or use.

2 Placing Tableware:

- Insert mugs, glasses, and bottles into the holes matching their diameter (76 mm, 60 mm, 50 mm).
- For mugs with handles, place the handle into the side opening to prevent damage or shifting during transport.
- Avoid overloading the cup holder with items that may damage it or affect stability.

3 Transport:

- **Recommended use:** Use the cup holder exclusively to transport mugs, glasses, bottles, and tableware compatible with the hole diameters. It is not suitable for overly large, heavy, or fragile items.
- **Stability during transport:** Keep the cup holder in a stable position to avoid movement or damage to the items. Ideal placement is inside cupboards or lockers where it can be secured to prevent sudden shifting.
- **Avoid impacts:** When used in transit, do not hit the holder against hard surfaces or drop it. Strong impacts may damage the tableware or the holder itself.

Maintenance and Care

1 Cleaning:

- Hand wash: Clean with warm water and mild detergents. Use a soft sponge to avoid scratching the material.
- Drying: After washing, dry thoroughly with a soft cloth. Ensure it is completely dry before storage to prevent mold or bacteria.

2 Do not use in dishwasher:

- The cup holder is not dishwasher safe. High temperatures may damage its shape and durability.

3 Storage:

- Store in a dry place away from direct heat sources (e.g., sunlight, heaters). Prolonged exposure to heat may cause damage.

4 Periodic checks:

- Regularly inspect for damage, cracks, or wear. If damaged, discontinue use to prevent accidents.
-

Warnings and Precautions

- **Do not expose to extreme temperatures:** Avoid leaving it in very hot environments (e.g., in a car under direct sunlight). Prolonged heat exposure can deform the EVA material and reduce its strength.
 - **Use only for tableware:** Designed exclusively for transporting mugs, glasses, and bottles of compatible sizes. Do not use for heavy or delicate items outside the recommended range.
 - **Maintain cleanliness:** Always keep the cup holder clean and dry to prevent mold or bacteria buildup. After each use, check for trapped water or debris in the holes. For persistent stains, clean with mild EVA-safe detergents.
 - **Risk of damage from impact or overload:** Although sturdy, the holder can be damaged by strong impacts or excessive weight. Do not insert items that do not properly fit the holes.
 - **Responsible disposal:** When the product reaches the end of its life, dispose of it responsibly. Follow local recycling regulations for EVA plastic to reduce environmental impact.
 - **Child safety:** This product is not a toy. Keep it out of reach of children to avoid misuse or injury. Small parts and the shape of the holder may pose a choking or injury hazard.
-

Material Safety

The cup holder has been safety tested to ensure it contains no hazardous substances. Nonetheless, follow maintenance instructions to extend product life and uphold safety standards.

Caractéristiques du produit :

- **Design universel :** Convient aux tasses, verres, bouteilles et autres ustensiles de différents diamètres (trous de 76 mm, 60 mm et 50 mm).
- **Ouverture supplémentaire pour les poignées :** Permet de ranger correctement les tasses avec poignée, évitant les dommages et les bruits pendant le transport.
- **Matériau EVA non toxique :** Fabriqué en EVA résistant et facile à nettoyer. Ne contient pas de substances toxiques.
- **Dimensions :** 34 x 25 x 6 cm.



REMARQUE : Ne convient pas au lavage au lave-vaisselle.

Destination d'utilisation :

Le porte-gobelets universel à 13 espaces/trous (Art. 65487) a été conçu pour assurer un transport sûr, silencieux et pratique des tasses, verres, bouteilles et autres ustensiles, notamment dans des environnements comme les camping-cars, les voyages ou lors du transport d'objets fragiles dans des espaces restreints.

Grâce à ses trous de diamètres variés (76 mm, 60 mm, 50 mm) et à l'ouverture supplémentaire pour les poignées, il peut s'adapter à une large gamme de vaisselle, les protégeant contre les dommages accidentels et réduisant le bruit pendant le transport. Le matériau EVA non toxique assure robustesse et sécurité pour une utilisation prolongée.

Il n'est pas destiné à transporter des objets trop lourds ou trop fragiles qui pourraient endommager le produit ou compromettre la sécurité de la vaisselle transportée.

Instructions d'utilisation :

1 Préparation :

- Vérifiez que le porte-gobelets est intact et sans dommages avant utilisation.
- Assurez-vous qu'il est propre et sec avant de le ranger ou de l'utiliser.

2 Placement de la vaisselle :

- Insérez les tasses, verres et bouteilles dans les trous correspondant à leur diamètre (76 mm, 60 mm, 50 mm).
- Pour les tasses avec poignée, placez la poignée dans l'ouverture prévue afin d'éviter qu'elles ne s'abiment ou ne bougent pendant le transport.
- Évitez de surcharger le porte-gobelets avec des objets qui pourraient l'endommager ou compromettre la sécurité.

3 Transport :

- Utilisation recommandée : Utilisez exclusivement le porte-gobelets pour transporter des tasses, verres, bouteilles et vaisselle de dimensions compatibles avec les trous (76 mm, 60 mm, 50 mm). Il n'est pas conçu pour des objets trop gros, lourds ou fragiles.
- Stabilité pendant le transport : Gardez le porte-gobelets en position stable afin d'éviter tout déplacement ou dommage des objets. Il est conseillé de le placer dans une armoire ou un placard pour le maintenir fixe.
- Éviter les chocs : Lors de déplacements, évitez les chocs contre des surfaces dures ou les chutes qui pourraient endommager le porte-gobelets ou son contenu.

Entretien et soin

1. Nettoyage :

- Nettoyage manuel : Lavez le porte-gobelets à la main avec de l'eau tiède et des détergents doux. Utilisez une éponge souple pour éviter de rayer le matériau.
- Séchage : Après chaque nettoyage, séchez soigneusement le porte-gobelets avec un chiffon sec. Assurez-vous qu'il soit complètement sec avant de le ranger afin d'éviter la formation de moisissures ou de bactéries.

2 Ne pas utiliser au lave-vaisselle :

- Le porte-gobelets n'est pas adapté au lavage en lave-vaisselle. L'exposition à des températures élevées pourrait compromettre sa résistance et sa forme.

3 Rangement :

- Conservez le porte-gobelets dans un endroit sec et à l'abri des sources de chaleur directe (comme le soleil ou les radiateurs). Une exposition prolongée à des températures élevées pourrait l'endommager.

4 Contrôle périodique :

- Vérifiez régulièrement que le porte-gobelets ne présente pas de dommages, fissures ou signes d'usure. Si le produit est endommagé, ne l'utilisez plus afin d'éviter tout accident.
-

Avertissements et précautions

- **Ne pas exposer à des températures extrêmes** : Évitez de laisser le porte-gobelets dans des environnements très chauds (par exemple, dans une voiture en plein soleil). Une exposition prolongée à des températures élevées pourrait déformer le matériau EVA et compromettre sa résistance.
- **Utilisation exclusive pour la vaisselle** : Le porte-gobelets est conçu uniquement pour transporter des tasses, verres et bouteilles de tailles compatibles. Ne l'utilisez pas pour des objets trop lourds ou fragiles, tels que des ustensiles de grande taille ou délicats, qui pourraient être endommagés ou compromettre la fonctionnalité du produit.
- **Entretien soigneux** : Assurez-vous que le porte-gobelets reste toujours propre et sec pour éviter la formation de moisissures ou de bactéries. Après chaque utilisation, vérifiez qu'il n'y ait pas d'accumulation d'eau ou de débris dans les interstices. En cas de taches persistantes, nettoyez avec des détergents doux adaptés aux matériaux EVA.
- **Risque de dommage par choc ou surcharge** : Le porte-gobelets est robuste, mais peut être endommagé en cas de chocs violents ou de surcharge. N'utilisez pas le produit avec des objets hors spécifications ou essayez d'y insérer des objets qui ne s'adaptent pas correctement aux ouvertures.
- **Élimination responsable** : Lorsque le produit arrive en fin de vie, éliminez-le de manière responsable. Suivez la réglementation locale concernant le recyclage des matériaux plastiques (EVA) afin de réduire l'impact environnemental.
- **Sécurité des enfants** : Le porte-gobelets n'est pas un jouet. Gardez-le hors de portée des enfants afin d'éviter qu'il ne soit utilisé de manière inappropriée ou dangereuse. Les petites pièces et la forme du porte-gobelets peuvent représenter un risque d'étouffement ou de blessure s'il est manipulé par des enfants.

Il est recommandé de n'utiliser le porte-gobelets que sous la surveillance d'un adulte.

Sécurité des matériaux

Le porte-gobelets a été testé afin de garantir l'absence de substances dangereuses. Cependant, il est important de suivre les instructions d'entretien pour prolonger la durée de vie du produit et maintenir un niveau élevé de sécurité.

Características del producto:

- **Diseño universal:** Apto para tazas, vasos, botellas y otros utensilios de diferentes diámetros (agujeros de 76 mm, 60 mm y 50 mm).
- **Abertura adicional para asas:** Permite colocar correctamente tazas con asa, evitando daños y ruidos durante el transporte.
- **Material EVA atóxico:** Fabricado en EVA resistente y fácil de limpiar. No contiene sustancias tóxicas.
- **Dimensiones:** 34 x 25 x 6 cm.

NOTA: No apto para lavado en lavavajillas.



Finalidad de uso:

El porta vasos universal con 13 espacios/ agujeros (Art. 65487) ha sido diseñado para ofrecer un transporte seguro, silencioso y práctico de tazas, vasos, botellas y otros utensilios, especialmente en entornos como autocaravanas, viajes o durante el traslado de artículos frágiles en espacios reducidos.

Gracias a sus agujeros de distintos diámetros (76 mm, 60 mm, 50 mm) y a la apertura adicional para las asas, se adapta a una amplia variedad de utensilios, protegiéndolos de daños accidentales y reduciendo el ruido durante el transporte. El material EVA atóxico garantiza resistencia y seguridad para un uso prolongado. No está destinado a objetos demasiado pesados o frágiles que puedan dañar el producto o comprometer la seguridad de los utensilios transportados.

Instrucciones de uso:

1 Preparación:

- Verifique que el porta vasos esté íntegro y sin daños antes de usarlo.
- Asegúrese de que esté limpio y seco antes de guardarlo o utilizarlo.

2 Colocación de los utensilios:

- Inserte tazas, vasos y botellas en los agujeros correspondientes a su diámetro (76 mm, 60 mm, 50 mm).
- En el caso de tazas con asa, coloque el asa en la apertura adicional para evitar que se dañen o se desplacen durante el transporte.
- Evite sobrecargar el porta vasos con objetos que puedan dañar o comprometer la seguridad.

3 Transporte:

- **Uso recomendado:** Utilice el porta vasos exclusivamente para transportar tazas, vasos, botellas y utensilios de tamaño compatible con los agujeros (76 mm, 60 mm, 50 mm). No está diseñado para objetos muy grandes, pesados o frágiles.
- **Estabilidad durante el transporte:** Mantenga el porta vasos en una posición estable durante el transporte para evitar movimientos o daños. Lo ideal es colocarlo en armarios o compartimentos donde pueda quedar fijo.
- **Evitar golpes:** Si se usa en movimiento, evite golpearlo contra superficies duras o dejarlo caer. Los impactos pueden dañar tanto el porta vasos como su contenido.

Mantenimiento y cuidado:

1. Limpieza:

- Limpieza manual: Lavar a mano con agua tibia y detergentes suaves. Use una esponja blanda para evitar rayar el material.
- **Secado:** Después de cada lavado, seque bien el porta vasos con un paño seco. Asegúrese de que esté completamente seco antes de guardarlo para evitar la formación de moho o bacterias.

2. No apto para lavavajillas:

- El porta vasos no debe lavarse en lavavajillas. Las altas temperaturas pueden afectar su resistencia y forma.

3. Almacenamiento:

- Guárdelo en un lugar seco y alejado de fuentes de calor directo (como el sol o estufas). La exposición prolongada al calor puede dañarlo.

4. Revisión periódica:

- Revise regularmente que el porta vasos no tenga daños, grietas o desgaste. Si está dañado, deje de usarlo para evitar accidentes.
-

Advertencias y precauciones:

- **No exponer a temperaturas extremas:** Evite dejar el producto en ambientes muy calurosos (por ejemplo, dentro de un coche al sol). El calor puede deformar el EVA.
- **Uso exclusivo para utensilios:** Solo debe usarse para transportar tazas, vasos y botellas de tamaños compatibles. No usar con objetos demasiado pesados o delicados.
- **Mantenimiento cuidadoso:** Manténgalo siempre limpio y seco para evitar moho o bacterias. Después de cada uso, revise que no haya acumulación de agua o residuos en las ranuras. En caso de manchas persistentes, limpiar con productos adecuados para EVA.
- **Riesgo de daño por golpes o sobrecarga:** Aunque resistente, el producto puede dañarse con impactos fuertes o si se sobrecarga. No fuerce la colocación de objetos que no se adapten a los agujeros.
- **Eliminación responsable:** Al finalizar su vida útil, deseché el producto de forma responsable. Siga la normativa local para el reciclaje de materiales plásticos (EVA).
- **Seguridad infantil:** Este producto no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los niños. Las pequeñas partes o su forma pueden representar riesgos de asfixia o lesiones si se manipula de forma incorrecta.

Se recomienda utilizar el producto solo bajo supervisión adulta.

Seguridad del material:

El porta vasos ha sido sometido a pruebas para garantizar la ausencia de sustancias peligrosas. No obstante, es importante seguir las instrucciones de mantenimiento para prolongar su vida útil y mantener altos estándares de seguridad.

DE Bedienungsanleitung

Produkteigenschaften:

- **Universelles Design:** Geeignet für Tassen, Gläser, Flaschen und anderes Geschirr mit unterschiedlichen Durchmessern (Löcher: 76 mm, 60 mm, 50 mm).
- **Zusätzliche Öffnung für Henkel:** Ermöglicht das sichere Platzieren von Tassen mit Henkel – schützt vor Beschädigungen und vermindert Klappergeräusche beim Transport.
- **Ungiftiges EVA-Material:** Hergestellt aus robustem, leicht zu reinigendem EVA-Material. Frei von Schadstoffen.
- **Maße:** 34 x 25 x 6 cm.

HINWEIS: Nicht spülmaschinengeeignet.



Verwendungszweck:

Der universelle Becherhalter mit 13 Fächern/Löchern (Art. 65487) wurde entwickelt, um Tassen, Gläser, Flaschen und anderes Geschirr sicher, leise und praktisch zu transportieren – insbesondere in Wohnmobilen, auf Reisen oder beim Transport empfindlicher Gegenstände in engen Räumen.

Dank der unterschiedlich großen Löcher (76 mm, 60 mm, 50 mm) und einer zusätzlichen Öffnung für Henkel eignet er sich für eine Vielzahl von Geschirrarten, schützt diese vor Beschädigungen und reduziert Transportgeräusche.

Das ungiftige EVA-Material sorgt für Stabilität und Sicherheit bei langfristigem Gebrauch.

Der Halter ist nicht für sehr schwere oder zerbrechliche Gegenstände geeignet, die das Produkt beschädigen oder die Transportsicherheit gefährden könnten.

Gebrauchsanweisung:

1. Vorbereitung:

- Vor der Benutzung sicherstellen, dass der Becherhalter unbeschädigt und sauber ist.
- Der Halter sollte trocken und sauber sein, bevor er verwendet oder gelagert wird.

2. Platzieren des Geschirrs:

- Tassen, Gläser und Flaschen in die jeweils passenden Löcher (76 mm, 60 mm, 50 mm) einsetzen.
- Bei Tassen mit Henkel sollte der Henkel in der vorgesehenen Öffnung liegen, um Schäden und Verrutschen zu vermeiden.
- Keine Überladung mit ungeeigneten Gegenständen – dies könnte den Halter beschädigen oder die Sicherheit beeinträchtigen.

Transport:

- Empfohlene Verwendung: Nur für den Transport von Tassen, Gläsern, Flaschen und passendem Geschirr mit entsprechenden Maßen verwenden. Nicht für zu große, schwere oder empfindliche Gegenstände gedacht.
- Stabilität während des Transports: Den Halter stabil positionieren, um ein Verrutschen oder Beschädigungen des Inhalts zu vermeiden. Idealerweise in Schränken oder festen Stauräumen unterbringen.
- Stöße vermeiden: Beim Transport keine starken Stöße gegen harte Oberflächen und kein Herunterfallen zulassen – dies kann sowohl Halter als auch Inhalt beschädigen.

Pflege und Wartung:

1 Reinigung:

- **Manuelle Reinigung:** Mit warmem Wasser und mildem Reinigungsmittel von Hand reinigen. Weichen Schwamm verwenden, um Kratzer zu vermeiden.
- **Trocknen:** Nach der Reinigung gründlich mit einem trockenen Tuch abtrocknen. Vor der Lagerung vollständig trocknen lassen, um Schimmel- oder Bakterienbildung zu vermeiden.

2 Nicht spülmaschinengeeignet:

- Der Becherhalter darf nicht in der Spülmaschine gereinigt werden. Hohe Temperaturen können das Material verformen oder beschädigen.

3 Lagerung:

- An einem trockenen Ort und fern von direkten Wärmequellen (z. B. Sonne, Heizungen) aufbewahren. Dauerhafte Hitzeeinwirkung kann das Material beschädigen.

4 Regelmäßige Kontrolle:

- Regelmäßig auf Risse, Schäden oder Abnutzung prüfen. Bei Mängeln nicht weiterverwenden, um Unfälle zu vermeiden.

Warnhinweise und Sicherheitshinweise:

- **Nicht extremen Temperaturen aussetzen:** Hohe Hitze, z. B. im Auto unter direkter Sonneneinstrahlung, kann das EVA-Material verformen.
- **Nur für Geschirr verwenden:** Nicht für ungeeignete oder empfindliche Gegenstände benutzen. Keine übermäßige Belastung.
- **Sorgfältige Pflege:** Halter stets sauber und trocken halten. Nach der Verwendung auf Rückstände oder Wasseransammlungen prüfen. Bei hartnäckigen Flecken geeignete Reinigungsmittel für EVA-Materialien verwenden.
- **Gefahr durch Überlastung oder Stöße:** Der Halter ist robust, kann aber bei starker Belastung oder Stößen beschädigt werden. Nur mit geeigneten Gegenständen benutzen.
- **Umweltgerechte Entsorgung:** Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer verantwortungsvoll. Beachten Sie lokale Vorschriften zur Kunststoffrecycling (EVA).
- **Kindersicherheit:** Der Becherhalter ist kein Spielzeug. Außer Reichweite von Kindern aufbewahren, da Kleinteile oder die Form ein Erstickungs- oder Verletzungsrisiko darstellen könnten.

Nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.

Material-Sicherheit:

Der Becherhalter wurde auf Schadstoffe geprüft und als sicher eingestuft. Die Einhaltung der Pflegehinweise verlängert die Lebensdauer und sichert die Produktqualität.

Art. 65487

CUP *HOLDER*



Made in China



LAMPA S.p.A. Via G. Rossa, 53/55 - 46019 Viadana (MN) ITALY - Tel. +39 0375 820700
UNI EN ISO 9001:2015 Certified Company - service@lampa.it - www.lampa.it